

Önkéntes tevékenység

Pontos helyszín: Nyírbélték

Időpont: 2019.11.04.-2020.05.31.

Résztevők: jelenléti ív szerint.

Összefoglalás:

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – Élhetőbb vidékért! EFOP-1.5.3.-16-2017-00091 pályázat keretén belül került önkéntes tevékenységbe vonjuk be a helyi lakosokat.

Rendezvényeink és szakemberek munkái hozzájárulnak ahhoz, hogy fejlesszük településünket, valóban „Élhetőbb vidék” jöjjön létre Nyírbélteken. Ahhoz, hogy munkánkkal elérjük a kitűzött célunkat sokszor segítségre van szükségünk, egy helyiségre, ahol összegyűlhetünk, vagy akár egy segítő kézre. Ahogy eddig is továbbra is igyekszünk önkénteseket bevonni, akik tudásukkal, segítőkészségükkel nem csak a megvalósulásban segítenek, hanem pozitív példát mutatnak a település lakosai számára. Amely remélhetőleg ösztönzőleg hat rájuk és így lassan, de biztosan Nyírbélteken is megnőhet a társadalmi összetartozás eszményét magukévá tevők száma. Olyan közösség jöhet létre, melynek a tagjai bátran fordulhatnak a másikhöz, hiszen tudhatják, hogy ő a segítségükre lesz.

2019-es év végén és az új év első két hónapjában elsősorban Gyerekkuckó foglalkozásainkhoz jött jól a segítség. A gyerekek továbbra is mosolygós arccal és lelkesen jönnek hozzánk. Ahhoz, hogy ezt a jóhangulatú, örömmel teli találkozásokat fenntartsuk újabb és újabb szolgáltatást kell számukra nyújtani. Ez lehet egy új játék vagy akár addig nem tapasztalt kézműves foglalkozás. Ilyen esetekben nagy segítség számunka, hogy önkéntesünk nem csak a takarításban segít, hanem a kreatív ötletelésben, hogy mivel várjuk a gyerekeket és a megvalósításban is.

Munkájával hozzájárult, hogy az arcfestés vagy a csillámtetoválás zökkenőmentesen menjen végbe. Ha kellett, akkor leszedte az asztalt vagy nem volt rest megfogni a seprűt. Ha egy önkéntes többször is jön, akkor az remélhetőleg nem csak azt mutatja, hogy mi kaptunk tőle valamit, hanem élmények és tapasztalataok révén ő is részesült abban, ami motiválja, hogy jöjjön legközelebb is.

A világban végbemenő és országunkat is elérő koronavírus járvány megváltoztatta a mindennapi életünket. Kijárási korlátozások, munkahelyek megszűnése sok családot nehéz helyzetbe sodort. Szociálpedagógus szervezésében és vezetésével megkezdődött Nyírbétek lakosainak megsegítése. Sokan példamutató önkéntes munkával járultak hozzá, hogy ilyen embert próbáló időben se érezzék a lakosok, hogy magukra vannak hagyva. A projekten belül a közösségszervező és a területi szakmai asszisztens feladata lett az önkéntesek toborzása, ebből a célból plakátokat, szórólapokat készítettünk, melyet a lakosság számára eljuttattuk.

A toborzás személyes megkeresés alapján és telefonon történő megkereséssel történt, a fiatalabb korosztályt is megszólítva.

A csomagosztásra a roma nemzetiségű emberek segítséget kértük, mivel a roma kisebbséghez tartozó népcsoportok körében a helyi ismereteik nekik jobbak. A toborzásban segítséget nyújtott a mentor és a szociálpedagógus.

Márciusban fertőtlenítő tisztasági csomag összeállítására és csomagolására került sor. Önkénteseink fáradtságos munkával segítettek abban, hogy minden háztartáshoz megkapják megfelelően a csomagot. Voltak, akik az összeállításban, becsomagolásban segítettek és megint voltak, akik a kiszállításban. Úgy hiszem sokan büszkéek lehetnek erre a teljesítményükre, melyekkel önzetlen munkára sarkalhattak másokat is. Valóban hathattak másokra is, mert áprilisban újabb még nagyobb horderejű csomagok összeállítására került sor.

Áprilisban a textil szájmaszkok varrására toboroztunk készítő önkénteseket, akik tüvel, cérnával jól tudnak bánni és varrógéppel rendelkeznek. Egyes önkéntesek, saját otthonukban, míg Nyírbéteki Gyöngyszem Óvodai dajkái és kiegészítő személyzete a az óvoda alaksorában a szabta és varrta, vasalta a maszkokat. ehhez a nemes cselekedethez kapcsolódott a Nyírbéteki Szent László Általános Iskola takarítói és segítői.

Áprilisban tartós élelmiszercsomagot állítottunk össze, főleg önkéntesek alázatos munkája révén, melyre bátran lehetünk büszkék. Helyi szinten rég lehetett ilyen összefogást tapasztalni, amely során a nagyjából harmincöt kilós csomagokat nők, férfiak egyaránt pakolták, cipelték, kiszállították. A lakosok visszajelzése azt mutatják, hogy nagyon sokan hálással fogadták az élelmiszercsomagot és nagy segítség számukra. Nem csak egyénileg köszönték meg az emberek, hanem kisközösségek is, mint például a Nyírbélteki Nyugdíjas Klub, akik nyíltlevelben fejezték ki hálájukat.

Májusban tovább folytatódott Nyírbélteken a társadalmi összetartozást erősítő megmozdulások. Többen kisebb csoportokba összeálltak és textil szájmaszkokat készítettek, varrtak, amelyet eljuttattunk a lakosság tagjaihoz. A COVID-19 elleni védekezésnek fontos eszköze a szájmaszk. A hiánycikké vált eszközhöz, így a helyiek mégis hozzájuthattak. A mosható, többször használatos maszkok révén hozzájárulhattunk egészség megőrzésükhöz. A felsoroltokból is látható, hogy önkéntesek munkája nem csak hozzájárult a megvalósításhoz, hanem velük és munkájuk révén olyan dolgot sikerült létrehozunk, amely példaként állhat bárki számára.

Szabó Lolita sk.
szakmai területi asszisztens

Farkas Ádám sk.
közösségszervező

Melléklet: fotók.











